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Bul 1l (2 ®iOm ): TYnh gCn ®4ng c,c nghiOm ( ®é, phoét, gi©y )
cila ph—ng trxnh
3(sinx + cosx) - 5sinxcosx =2

C.ch gifi KOt qu9

Bul 2( 2 ®i0m ): Cho d-y se U =1, =2..l,.; =3, +U, ;N =2
a/ LEp qui trxnh tYnh u,.,
b/ TYnh c,c gi, trbcha u,, vii n=11121314

a/ Qui trxnh

b/ u = y U = ;y Uiz = ;y Uia

Bul 3 (2 ®i0Om): Txm mét nghiOm gCn ®4ng cia ph—ng trxnh :
x> - 2x.sin@x - 1)- 3=0

Qui trxnh KOt qu9




Bul 4( 2 ®iOm) : TYnh gCn ®dng gi, trb cfia a vi b nOu ®éng
th¥ang y=ax+b ®| qua ®iOm A(52) vy Iy tiOp tuyOn cha Elip
X_2+y_2—1

16 9

C.ch gifl KOt qu
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=
£
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Bul 5 (2 ®i0Om) : TYnh gi, trb cfia a, b, c nOu ®a thp hum se
y =axX+bx+c ®| qua 3 ®i0Om A(-73),B(1411),C(3-4)

a= b= C=
Bul 6 ( 2 ®iOm ): Cho hxnh chap ABCD ca

DA 1L AB,DA LAC ,DA =9dmAB =3dm )
BC =4dm, AC =5m. TYnh gCn ®dng diOn tYch tam gi,c BCD , diOn
tYch topn phCn cha hxnh chap .

Sgep = Srp =

Bul 7(2 ®iOm) : Cho biOt ®a thgc P(x)=x"+mx- 55 +nx-15€ chia
hOt cho x-2 vu chia hOt cho x-3. Hy txm gi, trP cha m vu n rai
tYnh c,c nghiOm cfa ®a thgc .

C.ch gifi KOt quf




Bul 8( 2 ®iOm ): Cho ®a thgc Pix)=x’+3*+x+2, Txm sé& d trong
phDp chia ®a thgc P(x) cho nhb thgc (x +5)

C.ch gifi KOt qu9

Bul 9(2 ®Om) : Cho hum sé y:;vfj'; (C)
X2+3x+
a/ Txm hO sé géc cia tiOp tuyOn cfia ®3 thp ( C) tli ®iOm
X, =/3
b/ ViOt ph—ng trxnh tiOp tuyOn cila ®3& thp hum sé ( C ) tli
®iOm ®a i
C,ch gifl KOt qu9l

a/

b/

Bul 10 ( 2 ®iOm ): Cho A =F+3"+3,nen’. TXm n nha nhEt sao cho
A lu mét se chYnh ph—ng
| Alu sé chYnh ph—ng khin = |




§Jp .)n
Bul 1l (2 ®iOm ): TYnh gCn ®4ng c,c nghiOm ( ®é, phét, gi©y )
cila ph—ng trxnh
3(sinx + cosx) - 5sinxcosx =2

C.ch gifi KOt qu9
§AEt t =sinx + cosx =+/2sink + 45) |t| =v/2
Suy ra sinx.cosx _t-1 x, ~2/2832753'+K36
' -2
£ :3+\/1_4
Pt = 32-&-1=0< 3+5m x, ~62X332723+kK36
t, ==
. 3+4/14
Sln(>(+4§): 5\/§ X3 %—51)1'142"+/<36C
sin(><+4§):3_5\;/,21_4

x, ~141"142"+Kk<K36(

Bul 2( 2 ®iOm ): Cho d-y S& Uy =Lu, =2ty =3, +U,. ;i1 =2
a/ LEp qui trxnh tYnh u,.,
b/ TYnh c,c gi, trbcha u,, vii n=11121314

a/ Qui trxnh

1 SHIFTSTOA(g,nu;=1)

2 SHIFTSTOB (g,nu; =2)

3 SHIFT STO E ( g,n biOn ®0Om b»ng 3)

ALPHA C, ALPHA = ,3 ALPHA B, +, ALPHA A, ALPHA :
ALPHA A, ALPHA =, 3 ALPHA C, + , ALPHA B, ALPHA :
ALPHA B, ALPHA =, 3 ALPHA A, + , ALPHA C,

ALPHA E , ALPHA =, ALPHAE, +,1

b/ U = 98644 ; Ui = 325799 ; Uiz = 1076041
Uis = 3553922

.
’




Bul 3 (2 ®iOm): Txm mét nghiOm gCn ®4ng cfia ph—ng trxnh :
x> - 2x.sin@x - 1)- 3=0

Qui trxnh KOt qu

Tran mpn hxnh m,y ®ang é
chO ®¢é Rad

ALPHA X ~5-2 ALPHA Xsin (4 | x ~1,1484
ALPHA X -1)-3 ALPHA =0
SHIFT SOLVE , nhEp mét gi, trb
ngEu nhign x = 2

SHIFT SOLVE

Bul 4( 2 ®iOm) : TYnh gCn ®dng gi, trP cfia a v b nOu ®éng
th¥ang y=ax+b ®| qua ®iOm A(G2) vu lu tiOp tuyOn cha Elip

2 2

X +y—:1

16 9

C.ch gifl KOt qu

A(52) thuéc ®éng th¥%ng
y=ax+b, nfntacaba+ b =2 (1) | {& 23 a>2=
§éng thvang tiOp xdc vii Elip: o= —_ o225
A’@+B’ =C? = 1@*+9=b* (2)

Thay (1) vuo 2) : %*- 2&- 5=0
Vuo Equation gifl ph—ng trxnh
bEc hai

Bul 5 (2 ®iOm) : TYnh gi, trp ciia a, b, ¢ nOu ®3 thp hum sé
y =ax +bx+c ®| qua 3 ®i0Om A(-73),B(1411),C(3-4)

227 709 218
a=——— b=-—"° C =- —
231( 231( 55
Bul 6 (2 ®iOm ): Cho hxnh chap ABCD ca

DA L AB,DA LAC ,DA =0dmAB =3dm
BC =4dm, AC =5m. TYnh gCn ®éng diOn tYch tam gi,c BCD , diOn
tYch topn phCn cia hxnh chap .

Sacp ~18973@n7 S,, ~6Q0973Hn7




Bul 7(2 ®iOm) : Cho biOt ®a thgc P(x)=x"+mx’- 55 +nx-15€ chia
hOt cho x-2 vu chia hOt cho x-3. H'y txm gi, trb cfla m vy n rai

tYnh ¢ c nghiOm ciia ®a thgc .

C.ch qgifi KOt quf
* P(x)i(x- 2) e P(2) =0< 8m+2n =36C m=2
* P(x)ix-3) < P(3) =0« 27m+3n =57(
n=172
P(x) chia hOt cho x - 2 vu chia hOt | x; =2
cho x - 3 n2n P(x) chia hOt cho x2 + | x, =3
17X -26 X, ~2,6847
Suy ra P(x) =(x- 2)(x- 3)(x*+7x- 26 x, ~-9,684"
(x-2)(x-3)(x*+7x- 26 =0

Bul 8( 2 ®iOm ): Cho ®a thgc Pix)=x’+3"+x+2, Txm sé& d trong
phDp chia ®a thgc P(x) cho nhb thgc (x+5)

C.ch gifi

KOt qu

Se d trong phbp chia P(x) cho
(x++/5) Iu |P/5)|

447,4496635

Bul 9(2 ®iOm) : Cho hum sé y =X *#31 (¢

X2 +3x+7
a/ Txm hO sé géc ciia tiOp tuyOn cfia ®3 thp ( C ) tli ®iOm
X, =43
b/ ViOt ph—ng trxnh tiOp tuyOn cfia ®3& thp hum sé ( C ) t?i
®iOm ®3a i
, C,ch gifl KOt qu¥
a/ TYnh ®0 hum cha hum se
Ix?+3x- 1 -
V="ai3. VM thay gi, Pl ) r3) ~-016002

X, =V3 VJo ®*0 hum ta c& hO se
gac cia tiOp tuyOn

b/ Thay x=v3 vgo hum se ta
tYnh ®ic gi, trP y,

TiOp tuyOn cfia ®a thpP hum se
I

Y- Yo =F'(X)x- X;)

TiOp tuyOn I :
y ~-016002d+1,298193




Bul 10 ( 2 ®iOm ): Cho A=F+3+3,neN", TXm n nhéa nhEt sao cho
A Iy mét se chYnh ph—ng

| Alu sé chYnh ph—ng khi n = 32




